责任编辑:宋金凤 版式:王静 电话:0543-4261255 电子信箱:jinrizouping@163.com

## 山东省"中国梦· 新时代"百姓宣讲团 来我市宣讲

□记者 吴晓静 报道

本报讯 为庆祝改革开放四 十周年,助力新时代文明实践中心 建设,10月31日,由省委宣传部、 省委讲师团主办的山东省"中国 梦·新时代"百姓宣讲团来我市新 时代文明实践中心进行宣讲,这 也是在滨州市举办的唯一一站 宣讲活动。市委常委、宣传部部 长、统战部部长郑红丽致辞。省委 讲师团、滨州市委宣传部、滨州市 委讲师团负责人,各镇街宣传委 员、新时代文明实践宣讲员,县直 各单位分管负责人、各单位部分工 作人员、志愿者观看了宣讲。

郑红丽在致辞中说,邹平今年 被确定为全省20个新时代文明实 践中心建设试点之一,8月份我市 新时代文明实践中心揭牌,截至目 前已开展文明宣讲活动80余场 次。本次宣讲团的8名成员来自全 省各个行业,各个领域,通过发生 在身边的一个个真实鲜活、典型生 动的故事,用最朴实的语言将党的 理论和方针政策讲述出来,推动党 的创新理论飞入寻常百姓家,也必

将推动我市广大干部群众进一步 加深对习近平新时代中国特色社 会主义思想的政治认同、理论认同 和情感认同,以更加积极的姿态、 饱满的热情投入到我市全面建成 小康社会的进程。

省委宣传部、省委讲师团自 2013年开始启动"中国梦"系列百 姓宣讲活动,至今已持续了6年。 这一百姓宣讲活动,始终坚持用百 姓话讲百姓事,谈百姓感受,让理 论政策接地气、通人心,触及灵魂, 激发共鸣,已成为我省理论宣讲的 特色品牌。

我市青阳镇的群众张山修用 单口相声的形式宣讲了《青阳镇的 昨天和今天》,生动展示了改革开 放以来邹平的发展变化,展现了邹 平普通群众的幸福生活。据悉,张 山修在前期举行的全省"中国梦• 新时代"百姓宣讲比赛中获得了故

宣讲结束后,大家观看了我市 举办的改革开放四十周年图片展, 到梁漱溟纪念馆和铝谷大厦进行

#### 王东到台子镇调研

□通讯员 刘永 报道

台子讯 10月31日上午,市委 常委、纪委书记、市监委主任王东 到台子镇调研并召开座谈会。

座谈会上,王东听取了台子镇 全面从严治党和党风廉政建设、扫 黑除恶及三大攻坚战工作情况汇 报。王东指出,要继续落实好全面 从严治党的主体责任,把从严管党 治党全面覆盖到每个支部、每名党 员,持之以恒推动全面从严治党向 纵深推进;要精准运用好监督执纪 "四种形态",尤其是发挥好第一种

形态的作用,让"红红脸、出出汗" 成为常态。王东强调,要进一步统 筹推进好各项重点工作,坚持问题 导向,积极对接市委市政府的发展 方向,找准发展思路和举措,推动 经济社会高质量发展;要继续抓好 扫黑除恶、精准扶贫、环保治理以 及重大风险防范等工作,进一步提 高政治站位、思想认识及重视程 度,确保各项工作取得真正实效。

座谈会后,王东还到相关企 业、村庄、派出所及沿黄旅游建设 片区进行了实地调研。

# 魏桥镇"三大提升"工程助推文明城市创建

□通讯员 高亚男 报道

魏桥讯 自新一轮创城工作开展以来,魏桥镇按 照全市创建全国文明城市专项行动工作方案要求,强 化组织领导,注重宣传造势,突出工作重点,狠抓任务 落实,文明创建工作取得了良好成效。

魏桥镇第一时间制定了《魏桥镇创建全国文明城 市活动实施方案》,成立了创城工作专项领导小组,进 一步细化责任分工,明确部门职责。工作开展中,以民 主议政日、新时代文明实践站为载体大力开展创城宣 传,印制并发放创城宣传材料10000余份,充分利用今 日魏桥微信公众号和《魏桥报》等平台宣传创城知识, 更新创城动态,积极营造浓厚的创城氛围。同时,定期 开展督导检查,及时诵报工作讲度,将争创全国文明城

市工作落实情况纳入各单位和各部门的年终综合考

魏桥镇牢固树立"全员创建"的理念,以"三大提 升"助力创城,切实把全国文明城市创建工作的各项任 务落到实处。一是以基础设施建设为重点,加快提升 城市品质,实施清河一路及镇驻地雨污水管网建设工 程,清河一路、清河大道绿化工程,推进投资4000万元 的农村公路网化工程,投资330余万元完成78个村的 村级活动场所提升工程,在田李靳村开展市级美丽乡 村示范村创建,8个县级美丽乡村示范村进行连片打 造。二是以环境整治为重点,提升城市管理水平,深化 "1+N"平安校园创建工作,食药所定期开展食品药品 安全检查,环境卫生集中整治行动共清理户外广告牌、 墙体广告等300余套,投资7余万元对道路两侧的2500

余方建筑垃圾进行了集中清运,投资10余万元制作大 型公益广告牌15处。三是以提高市民素质为重点,加 快提升社会文明程度,全民健身广场文化活动、首届戏 曲戏迷票友大赛等丰富群众文化生活,法律大讲堂、志 愿服务等新时代文明实践活动让党的声音飞入寻常百

下一步,该镇将着力改善市容市貌,加大重点区域 的环卫清扫和垃圾清运频次,开展卫生清理行动,全面 清除路面、沿街建筑、电线杆生的非法小广告;着力提 升城乡环境,开展城区整治行动和卫生清理专项行动, 实现农村环境整洁,确保市场管理规范有序;着力提升 市民文明素质,将创城与新时代文明实践活动相融合, 开展创城志愿服务活动,提升群众对创城的知晓率和



□记者 耿悦 通讯员 巩向舒 报道

魏桥铝电年产76万吨高精铝板带项目,总投资200亿元,主要由原 料、熔铸、热轧、冷轧和精整五大部分构成,拥有世界一流的进口设备70

余台(套),采用先进的铝液直接熔炼铸锭-热轧-冷轧-精整生产工 艺,主要生产现代热敏印刷用PS和CTP版基、广泛用于包装领域的易 拉罐罐料、铝箔坯料、航空航天及特殊高档铝合金板带材等高端产品, 可填补替代进口产品。

## 滨州(邹平)加快 工业互联网应用 推进会议召开

□记者 夏森

通讯员 于道通 报道

**本报讯** 10月30日,滨州(邹 平)加快工业互联网应用推进会议在 邹平宾馆会议室召开。滨州市中小 企业局副局长李解放、邹平市副市长 李剑刚参加会议并致辞。滨州市经 信委信息化推进科、技改科有关负责 人,特邀的企业上云、工业互联网服 务商,市各镇街、开发区经发办以及 重点企业信息化负责人参加会议。

会上,烟台国工智能总经理柳 彦宏,海尔工业互联网+智能制造平 台区域经理王洪源,京东云事业部 高级咨询顾问陈文轩三位专家分别

现予公告。

围绕《人工智能与研发型智能制 造》,《海尔平台全面赋能企业转型 升级》、《京东赋能企业数字化转型》 三个主题进行了主题演讲。

近年来,我市不断引导企业加 快工业互联网应用,在各行业涌现 出了一批在工业互联网应用方面成 效显著的骨干龙头企业,全市有2家 企业成功人选工信部两化融合管理 体系贯标试点,西王物流入选省智 慧园区企业。今年,我市已有14家 企业使用了政府补贴的"云服务 券",为企业节约费用26万余元,重 点行业典型企业供应链管理系统、 协同办公、人力资源管理系统得到 广泛应用。

#### 焦桥镇聚焦创城薄弱环节 助力文明创建工作

□本报通讯员 报道

焦桥讯 为深入推动全国文明城市创建 工作,焦桥镇立足自身实际,按照"补短板、强 基础、抓常态"的工作原则,坚持问题导向,聚 焦薄弱环节,细化工作措施,不断推进创城各 项工作取得新进展。

聚焦市容环境整治,先后开展主次干道 环境治理、校园周边环境安全治理、焦临路沿 线集贸市场治理三大专项行动,对焦临路两 侧的杂草、垃圾和小广告进行全面清理,投资 5万元,在镇驻地主要街道安装公益广告牌80 快,筹建农贸市场1处,规范整治集贸市场6 处,改造科普活动场所1处。

聚焦城乡文明共建,大力实施"美丽乡 村"建设,力争年底实现全覆盖。制定全镇移 风易俗工作实施方案完善建立红白理事会, 修订了村规民,全面开展移风易俗工作。

聚焦群众素质提升,组织开展道德模范、 身边好人、邹平好人推选活动,让群众在参与 中受到教育、得到提高。积极开展志愿服务 工作,成立"情系焦桥"志愿服务总队,注册正 式志愿者2027名,逐步形成人人参与、人人共 建、人人共享的工作新格局。

下一步,焦桥镇将认真对照测评标准,聚 焦重点工作和关键部位,攻克薄弱环节,补齐 工作短板,不断提高居民参与度、群众满意 度、城镇美誉度,推动创城工作迈上新台阶。

#### 临池镇供电所义务为 孤寡老人检修电路

□通讯员 梁国宝 刘莉莉

临池讯 近日,临池镇供电所 台区经理郭彬来到大临池村孤寡 老人薛义德家中帮助孤寡老人排 查用电设施维护了家中电路。

冬季临近,气温越来越低。为 了让孤寡老人安全温暖过冬,临池 镇供电所党员服务队深入各村为 孤寡老人家中检查维修电力线路、 向孤寡老人宣传冬季安全用电知 识,并做一些力所能及的事情。为 确保孤寡老人安全,供电员工帮助

孤寡、独居老人整改住处乱拉电 线,排除不安全用电隐患。

近年来,临池供电所贴近客户 优化服务,大力开展优质服务工 作,助力营商环境持续改善。开展 低压用户"入户入心"、专变用户 "入户入心"走访活动,合计发放便 民服务卡1.6万余张;共走访10kV 专变用户237户,合计检查323个 专变,下达隐患告知书237份,共 计查出隐患860条,现收到企业整 改验收申请85份,督导用户开展 隐患整改85户,合格率100%。

## 黄山街道贺家村

## 加强"四德"建设 实施乡村振兴

□记者 吴晓静 通讯员 高冰杰 报道

本报讯 走进黄山街道贺家村,干净整洁的街道、色 彩鲜艳的文化墙、谈笑风生的村民……近年来,黄山街道 贺家村以"四德"工程建设为统领,大力实施乡村振兴战 略,让崇德向善、互助互爱的理念深入人心。日前,贺家 村被评为全省第二批"四德工程"建设示范点。

贺家村现有330户、1201人,党员40名。村"两委"高 度重视"四德"工程建设,成立了由村支书任组长的"四 德"工程建设领导小组,制定了符合本村实际的建设计划 和工作措施,开展了以"爱心""诚心""孝心""责任心"为 主题的文化活动。村里拿出专项资金建设了"四德"工 程宣传室、宣传栏,组建了新时期巾帼讲习所、"新时代、 新农村、新农业、新农民、新生活"讲习所,组织群众学习

《公民道德实施纲要》和上级关于"四德"工程建设的文件 资料及道德模范先进事迹,开展了"四德"轮讲活动,让 "四德"深入人心。

村民刘淑琴的丈夫在外面工作经常不在家,儿子在 外当兵,家里只剩下她和年迈婆婆互相照应。在日常的 婆媳相处中,他们相敬相亲,互相包容,多少年来几乎没 红过脸吵过架。这种好婆婆和好媳妇在贺家村并不鲜 见。该村开展了"十星级文明户""文明卫生家庭""好婆 婆""好媳妇"和"身边好人"评选,推选了16名道德模范, 全村有65户被评为文明家庭,80%的农户成为卫生家庭。

该村深入开展了"送温暖、献爱心"节日慰问活动,各 级领导和村"两委"集体看望慰问村老党员、五保户和困 难家庭形成制度化。建设了六处室外健身活动场所,引 导村民积极参加科学健康的文体活动。扎实的"四德"工

程建设有力推动了村内各项工作的开展,形成了户户相 比、人人赶超、争先创优、健康和谐的良好村风,村内连续

多年无一例治安、刑事案件发生。 贺家村在"四德"建设方面的做法赢得了民心,也得 到了领导的认可。省妇联主席张惠,滨州市委常委、宣传 部部长王晓娟等各级领导都对贺家村的"四德"工程建设 给予了高度评价。贺家村先后被评为山东省生态文明乡 村建设先进村、山东省第四批社科普及示范基地、美丽乡 村建设省级示范村、省级文明村。

贺家村党支部书记贾洪斌表示,在"四德榜"的激励 下,贺家村尊老爱幼、互帮互助、诚实守信的正能量蔚然 成风。下一步他们将在建立好、完善好"四德"工程基础 上,结合美丽乡村建设、创建美丽家庭、文明家庭、文化惠 民活动等多项工作,进一步丰富村民的精神文化生活。

## 邹平市人民代表大会 常务委员会公告

第20号

邹平市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议,根 据邹平市市长马军权的提请,于2018年10月31日决定任命: 李辉为邹平市人民政府科技副市长(挂职)。 雷浩为邹平市人民政府科技副市长(挂职)。

> 邹平市人大常委会 2018年10月31日